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14/2015-2016 sz. Hivatalos közlöny 
 

 

MEGYEI III. OSZTÁLY 
 

14. FORDULÓ FELNŐTT EREDMÉNYEK 
 
ford. dátum idő hazai csapat - vendég csapat ered. pont bpont állapot 
14 2015.11.14. 13:00 NAGYMÁNYOKI SE II. TOLNANÉMEDI KSC 2 - 2 1 - 1   
14 2015.11.14. 13:00 NÉMETKÉRI SE KSE DECS 3 - 0 3 - 0 0 - 4  
14 2015.11.14. 13:00 GYAPA DERBI SE. IREGSZEMCSEI SE 1 - 3 0 - 3   
14 2015.11.15. 13:00 REGÖLY SE TENGELICI SE 2 - 3 0 - 3   
14 2015.11.15. 13:00 GYÖRKÖNY SE CIKÓ SE 4 - 4 1 - 1   
14 2015.11.15. 13:00 KSE GYÖNK HŐGYÉSZI SC 2 - 2 1 - 1   
14 2015.11.15. 13:00 DALMAND SC PUSZTAHENCSE KSE 2 - 1 3 - 0   
14 2015.11.15. 13:00 SZAKCS SE DOMBÓVÁR FC II. 2 - 2 1 - 1   

 

TABELLA FELNŐTT 
 
hely csapatnév mérk győzelem döntetlen vereség lőtt gól kapott gól gólkülönb pont megj. 
1. TOLNANÉMEDI KSC 14 13 1 0 79 7 72 40  
2. KSE GYÖNK 14 10 2 2 48 21 27 32  
3. DOMBÓVÁR FC II. 13 10 1 2 41 20 21 31  
4. NAGYMÁNYOKI SE II. 13 9 2 2 54 26 28 29  
5. GYAPA DERBI SE. 14 9 0 5 51 22 29 27  
6. DALMAND SC 14 7 2 5 36 37 -1 23  
7. IREGSZEMCSEI SE 14 7 1 6 32 33 -1 22  
8. TENGELICI SE 14 4 3 7 26 29 -3 15  
9. HŐGYÉSZI SC 14 4 3 7 27 36 -9 15  
10. REGÖLY SE 14 4 2 8 28 35 -7 14  
11. PUSZTAHENCSE KSE 14 4 1 9 20 41 -21 13  
12. NÉMETKÉRI SE 14 3 4 7 24 50 -26 13  
13. GYÖRKÖNY SE 13 3 2 8 29 44 -15 11  
14. CIKÓ SE 14 2 4 8 32 46 -14 10  
15. SZAKCS SE 14 3 2 9 19 58 -39 8 (-3 pont) 
16. KSE DECS 13 2 2 9 13 54 -41 1 (-7 pont) 

 

SÁRGA LAPOK FELNŐTT 
 
sor csapat játékos db dátum for csapatok 

1. CIKÓ SE (101388) ÖMBÖLI BALÁZS 4 2015.11.15 14. GYÖRKÖNY S - CIKÓ SE 

2. CIKÓ SE (400477) DÁVID JÁNOS 4 2015.11.15 14. GYÖRKÖNY S - CIKÓ SE 
3. DALMAND SC (160592) SÁNDOR JÓZSEF 1 2015.11.15 14. DALMAND SC - PUSZTAHENC 
4. DALMAND SC (181860) TÓTH GERGELY 1 2015.11.15 14. DALMAND SC - PUSZTAHENC 
5. DOMBÓVÁR FC II. (129851) NAGY TAMÁS 3 2015.11.15 14. SZAKCS SE - DOMBÓVÁR F 
6. GYAPA DERBI SE. (232326) SZABÓ LÁSZLÓ 1 2015.11.14 14. GYAPA DERB - IREGSZEMCS 
7. GYÖRKÖNY SE (236765) HORVÁTH JÁNOS 1 2015.11.15 14. GYÖRKÖNY S - CIKÓ SE 
8. HŐGYÉSZI SC (122094) ANDÓCZI NORBERT 2 2015.11.15 14. KSE GYÖNK - HŐGYÉSZI S 
9. IREGSZEMCSEI SE (204239) CSIZMAZIA ALEX 6 2015.11.14 14. GYAPA DERB - IREGSZEMCS 

10. IREGSZEMCSEI SE (240239) KLEIN VIKTOR 4 2015.11.14 14. GYAPA DERB - IREGSZEMCS 
11. KSE GYÖNK (101223) TÓTH ROLAND 1 2015.11.15 14. KSE GYÖNK - HŐGYÉSZI S 
12. KSE GYÖNK (439614) LICKERT MILÁN 2 2015.11.15 14. KSE GYÖNK - HŐGYÉSZI S 
13. NAGYMÁNYOKI SE II. (184326) REIN ÁDÁM 4 2015.11.14 14. NAGYMÁNYOK - TOLNANÉMED 
14. NAGYMÁNYOKI SE II. (184359) ILLÉS VIKTOR 1 2015.11.14 14. NAGYMÁNYOK - TOLNANÉMED 
15. SZAKCS SE (101255) NIKLAI TAMÁS 3 2015.11.15 14. SZAKCS SE - DOMBÓVÁR F 
16. SZAKCS SE (230535) STRANCZLER MÁRK 2 2015.11.15 14. SZAKCS SE - DOMBÓVÁR F 
17. TOLNANÉMEDI KSC (162459) FERENCZ JÓZSEF 1 2015.11.14 14. NAGYMÁNYOK - TOLNANÉMED 
18. TOLNANÉMEDI KSC (294533) SZABÓ DÁNIEL 1 2015.11.14 14. NAGYMÁNYOK - TOLNANÉMED 
19. TOLNANÉMEDI KSC (311770) SZABÓ ROLAND 1 2015.11.14 14. NAGYMÁNYOK - TOLNANÉMED 
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PIROS LAPOK FELNŐTT 
KRIZÁK MILÁN (GYAPA DERBI SE.), KATONA KRISZTIÁN (GYAPA DERBI SE.), 
KISS IMRE (TOLNANÉMEDI KSC), HORVÁTH BALÁZS (NAGYMÁNYOKI SE II.), 
JUHÁSZ GÁBOR (TOLNANÉMEDI KSC), HORVÁTH GÁBOR (NAGYMÁNYOKI SE 
II.), GEHRING SZABOLCS (CIKÓ SE) 

FEGYELMI HATÁROZATOK 
 

3-33/2015/2016. sz. 
H A T Á R O Z A T  

 

A Fegyelmi Bizottság megállapította, hogy Horváth Balázs /111398/ Nagymányoki SE labdarúgója 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7.§ (2) bekezdés  a.) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, 

ezért a FSZ. 10. §. (1) bekezdés da. pontja és az FSZ. 15.§ (2) bekezdés alapján a kiállítás napjától 

számított  

1 – egy – soron következő Megyei III. o. felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 

A határozat ellen a közléstől számított 15 napon belül fellebbezésnek van helye, melyet két példányban a 

Fegyelmi Bizottsághoz kell eljuttatni. 

 

I N D O K L Á S 

 

A rendelkezésre álló dokumentumok /játékvezetői, egyéb jelentés/ tanulmányozása után a FB. tényként 

állapította meg, hogy a 2015.11. 14.-én lejátszott Nagymányoki SE II. – Tolnanémedi KSC II. Megyei II. o. 

felnőtt bajnoki mérkőzésen nevezett labdarúgó fegyelmi vétséget követett el, mert a mérkőzésen két sárga 

lapos figyelmeztetésben részesült, ezért a játékvezető kiállította. 

 

Szekszárd, 2015. november. 17. 

 

Mercsényi Gyula  

    Fegyelmi Bizottság elnöke   

 

3-34/2015/2016. sz. 
H A T Á R O Z A T  

 

A Fegyelmi Bizottság megállapította, hogy Horváth Gábor /100376/ Nagymányoki SE II. labdarúgója 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7.§ (2)pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, ezért a   

FSZ. 74 §. (1) bek. alapján, a kiállítás napjától számított  
1 – egy – soron következő Megyei III. o. felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 

A határozat ellen a közléstől számított 15 napon belül fellebbezésnek van helye, melyet két példányban a 

Fegyelmi Bizottsághoz kell eljuttatni. 

 

I N D O K L Á S 

 

A rendelkezésre álló dokumentumok /játékvezetői, egyéb jelentés/ tanulmányozása után a FB. tényként 

állapította meg, hogy a 2015. 11. 14.-én lejátszott Nagymányoki SE II. – Tolnanémedi KSC Megyei II. o. 

felnőtt bajnoki mérkőzésen nevezett labdarúgó fegyelmi vétséget követett el, mert a mérkőzésen nyilvánvaló 

gólhelyzetben buktatta ellenfelét, ezért a játékvezető kiállította. 

 

Szekszárd, 2015. november. 17. 

 

Mercsényi Gyula   

    Fegyelmi Bizottság elnöke   



3-35/2015/2016. sz. 
H A T Á R O Z A T  

 

A Fegyelmi Bizottság megállapította, hogy Kiss Imre /103996/ Tolnanémedi KSC labdarúgója 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7.§ (2) bekezdés  a.) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, 

ezért a FSZ. 10. §. (1) bekezdés da. pontja és az FSZ. 15.§ (2) bekezdés alapján a kiállítás napjától 

számított  

1 – egy – soron következő Megyei III. o. felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 

A határozat ellen a közléstől számított 15 napon belül fellebbezésnek van helye, melyet két példányban a 

Fegyelmi Bizottsághoz kell eljuttatni. 

 

I N D O K L Á S 

 

A rendelkezésre álló dokumentumok /játékvezetői, egyéb jelentés/ tanulmányozása után a FB. tényként 

állapította meg, hogy a 2015.11. 14.-én lejátszott Nagymányoki SE II. – Tolnanémedi KSC II. Megyei II. o. 

felnőtt bajnoki mérkőzésen nevezett labdarúgó fegyelmi vétséget követett el, mert a mérkőzésen két sárga 

lapos figyelmeztetésben részesült, ezért a játékvezető kiállította. 

 

Szekszárd, 2015. november. 17. 

 

 

 

 

Mercsényi Gyula    

    Fegyelmi Bizottság elnöke    

 

 

3-36/2015/2016. sz. 
H A T Á R O Z A T  

 

A Fegyelmi Bizottság megállapította, hogy Juhász Gábor /192277/ Tolnanémedi KSC labdarúgója 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7.§ (2)pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, ezért a   

FSZ. 74 §. (1) bek. alapján, a kiállítás napjától számított  
2–/ kettő /– soron következő Megyei III. o. felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 

A határozat ellen a közléstől számított 15 napon belül fellebbezésnek van helye, melyet két példányban a 

Fegyelmi Bizottsághoz kell eljuttatni. 

 

I N D O K L Á S 

 

A rendelkezésre álló dokumentumok /játékvezetői, egyéb jelentés/ tanulmányozása után a FB. tényként 

állapította meg, hogy a 2015. 11. 14.-én lejátszott Nagymányoki SE II. – Tolnanémedi KSC Megyei II. o. 

felnőtt bajnoki mérkőzésen nevezett labdarúgó fegyelmi vétséget követett el, mert a mérkőzésen nyilvánvaló 

gólhelyzetben buktatta ellenfelét, ezért a játékvezető kiállította. 

 

Szekszárd, 2015. november. 17. 

 

 

 

 

 

 

Mercsényi Gyula  

    Fegyelmi Bizottság elnöke   



 

3-37 -/- 2015/2016. FB. számú                 H A T Á R O Z A T  
 

A Fegyelmi Bizottság – mint első fokon eljáró szerv – a Szekszárdon 2015. november. 17.-én megtartott 

ülésén 

 

Tolnanémedi KSC sportszervezetet 

 

az MLSZ Fegyelmi Szabályzata (továbbiakban FSZ) 7.§. (4) bekezdés c.) pontjába ütköző fegyelmi vétség  

elkövetése miatt a FSZ. 10.§. (4) bekezdés  q.) pontja és az MLSZ által kiadott Szabályzatokhoz Kapcsolódó 

Díjfizetési Rend  5.) pontja alapján 

az MLSZ Tolna Megyei Igazgatósága 11707024-20480875 számú számlájára teljesítendő 5.600.-Ft, azaz 

Ötezer – hatszáz forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. 

Az MLSZ Fegyelmi Szabályzata 51. §. ( 1 ), ( 2 ) és a ( 3 ) bekezdése értelmében a fent kiszabott 

pénzbüntetést a határozat meghozatalának hónapját követő hónap 15. napjáig kell az MLSZ Tolna 

Megyei Igazgatóság részére megfizetni. 

Amennyiben a pénzbüntetésre kötelezett sportszervezet a pénzbüntetést a fenti határidőig nem fizeti 

meg, a sportszervezet minden megkezdett késedelmes hónap után a pénzbüntetésen felül köteles 

megfizetni az adott versenyosztályra érvényes óvási díj összegével megegyező késedelmi pótlékot a 

pénzbüntetés befizetéséig. 

A Fegyelmi Bizottság az MLSZ Tolna Megyei Igazgatóságának kezdeményezése alapján a 

pénzbüntetést késedelmesen teljesítő sportszervezet esetén a FSZ. 91. §.-ában meghatározott 

szankciókat is alkalmazhatja. 

A határozat ellen a közléstől számított 15 napon belül fellebbezésnek van helye, melyet két példányban a 

Fegyelmi Bizottsághoz kell eljuttatni. 
 

I N D O K L Á S 

 

A Fegyelmi Bizottság a Tolnanémedi KSC sportszervezet ellen indult fegyelmi eljárás során a mérkőzés 

jegyzőkönyvéből megállapította, hogy a - 2015. 11. 14.-én lejátszott Nagymányoki SE II. – Tolnanémedi 

KSC Megyei III. osztályú felnőtt bajnoki mérkőzésen a játékvezető 3 db. sárga és 2 db. piros lapot 

mutatott fel az Tolnanémedi KSC játékosainak. 

A Fegyelmi Bizottság a FSZ. 10.§. (4) bekezdés  q.) pontja alapján, figyelemmel az MLSZ által kiadott 

Szabályzatokhoz Kapcsolódó Díjfizetési Rend 5.) pontjára, - mely szerint sárga laponként 800.-.Ft, piros 

lapokként 1.600.- Ft pénzbüntetés kiszabására ad lehetőséget – a Tolnanémedi KSC sportszervezetet 

5.600.- Ft, azaz Ötezer – hatszáz forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezte. 

Ha a sportegyesület a megadott határidőig nem fizeti be a pénzbüntetést, akkor a FSZ. 51.§. (2) bekezdés  

b.) pontjában foglaltak lépnek hatályba. 

A határozat az MLSZ Fegyelmi Szabályzatában, valamint a Szabályzatokhoz Kapcsolódó Díjfizetési Rendben 

foglaltakon alapul. 

 

Szekszárd, 2015. november. 17. 

 

 

 

 

Mercsényi Gyula    Arató Árpád 

    Fegyelmi Bizottság elnöke      Fegyelmi Bizottsági tag 

 

 

 

 

        Földesi Gyula            Bogos Márton 

Fegyelmi Bizottsági tag               Fegyelmi Bizottsági tag 



 

3-38-/- 2015/2016. FB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T  

 

 

A FB. megállapította, hogy Krizák Milán -682401 – Gyapa DSE labdarúgója 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7.§ (2) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, ezért a   

FSZ. 82. §.-a 1./a. pontja alapján,  

 

3/ három / soron következő Megyei III. o. bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 

 

A fegyelmi eljárás alá vont – a határozat kézbesítésétől számított 5 napon belül – a FSZ 51. §-a (1) 

bek. értelmében tárgyalás megtartását kérheti, mely kérelemnek, a FSZ 50 §-ának (2) bekezdése 

értelmében nincs halasztó hatálya. 

 

A határozat ellen a FSZ. 55-56. §.-a értelmében a határozat kézbesítésétől számított 15 napon belül 

fellebbezést nyújthatnak be. 

A határozat ellen benyújtott fellebbezésnek nincs halasztó hatálya, a Szabályzat 61. §.-ában foglalt 

esetek kivételével. 

 

 

I N D O K L Á S 

 

 

A rendelkezésre álló dokumentumok /játékvezetői, egyéb jelentés/ tanulmányozása után a FB. 

tényként állapította meg, hogy a 2015. 11. 14.-én lejátszott Gyapa DSE – Iregszemcsei SE Megyei III. 

o. felnőtt bajnoki mérkőzésen nevezett labdarúgó fegyelmi vétséget követett el, mert megsértette a 

játékvezető asszisztensét. 
 

Fentiekre tekintettel a FB. a rendelkező részben foglaltak szerint hozta meg döntését. 

 

Szekszárd, 2015. november. 17. 

 

 

 

 

 

Mercsényi Gyula         Arató Árpád 

    Fegyelmi Bizottság elnöke  Fegyelmi Bizottsági tag 

 

 

 

 

 

 

        Földesi Gyula            Bogos Márton 

Fegyelmi Bizottsági tag               Fegyelmi Bizottsági tag 
 



 

3-39-/- 2015/2016. FB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T  

 

 

A FB. megállapította, hogy Katona Krisztián -100830 – Gyapa DSE labdarúgója 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7.§ (2) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, ezért a   

FSZ. 82. §.-a 1./a. pontja alapján,  

 

3 / három / soron következő Megyei III. o. bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 

 

A fegyelmi eljárás alá vont – a határozat kézbesítésétől számított 5 napon belül – a FSZ 51. §-a (1) 

bek. értelmében tárgyalás megtartását kérheti, mely kérelemnek, a FSZ 50 §-ának (2) bekezdése 

értelmében nincs halasztó hatálya. 

 

A határozat ellen a FSZ. 55-56. §.-a értelmében a határozat kézbesítésétől számított 15 napon belül 

fellebbezést nyújthatnak be. 

A határozat ellen benyújtott fellebbezésnek nincs halasztó hatálya, a Szabályzat 61. §.-ában foglalt 

esetek kivételével. 

 

 

I N D O K L Á S 

 

 

A rendelkezésre álló dokumentumok /játékvezetői, egyéb jelentés/ tanulmányozása után a FB. 

tényként állapította meg, hogy a 2015. 11. 14.-én lejátszott Gyapa DSE – Iregszemcsei SE Megyei III. 

o. felnőtt bajnoki mérkőzésen nevezett labdarúgó fegyelmi vétséget követett el, mert megsértette a 

játékvezető asszisztensét. 
 

Fentiekre tekintettel a FB. a rendelkező részben foglaltak szerint hozta meg döntését. 

 

Szekszárd, 2015. november. 17. 

 

 

 

 

 

Mercsényi Gyula         Arató Árpád 

    Fegyelmi Bizottság elnöke  Fegyelmi Bizottsági tag 

 

 

 

 

 

 

        Földesi Gyula            Bogos Márton 

Fegyelmi Bizottsági tag               Fegyelmi Bizottsági tag 
 



3-40 -/- 2015/2016. FB. számú 

 

H A T Á R O Z A T  

 

A Fegyelmi Bizottság megállapította, hogy Máté László /edző / Gyapa DSE 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7.§ (3) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, ezért a 

Fegyelmi Bizottság  a FSZ. 10. §. (3) ca.).pontja, a FSZ. 13. §.-a, valamint a FSZ. 83. §. (1) bek. 

bb./ pontja alapján  

 

1 / egy / soron következő Megyei III. o. felnőtt bajnoki mérkőzésen a sportszakemberi / edzői / 

tevékenységtől eltiltja. 

Az eltiltás alatt álló szakember a kispadon és a játéktéren tartózkodókkal semmilyen 

formában nem érintkezhet a mérkőzés hivatalos kezdési időpontját megelőző 45 perctől – a 

szünetet is beleértve – a mérkőzés végét követő 30 percig, mely időtartam alatt az 

öltözőépületbe sem léphet be. a mérkőzés alatt úgy kell elhelyezkednie, hogy a „ kispad „ 20 m-

es körzetén belül nem tartózkodhat. 

 

A fegyelmi eljárás alá vont – a határozat kézbesítésétől számított 5 napon belül – a FSZ 50. §-a (1) 

bek. értelmében tárgyalás megtartását kérheti, mely kérelemnek, a FSZ 51 §-ának (2) bekezdése 

értelmében nincs halasztó hatálya. 

 

A határozat ellen a FSZ. 55-56. §.-a értelmében a határozat kézbesítésétől számított 15 napon belül 

fellebbezést nyújthatnak be, a 57. §. és az - 59. §.-ban foglaltak alkalmazásával. 

A határozat ellen benyújtott fellebbezésnek nincs halasztó hatálya, a  FB. 60. §.-ában foglalt esetek 

kivételével. 

 

I N D O K L Á S 

 

A rendelkezésre álló dokumentumok /játékvezetői, egyéb jelentés/ tanulmányozása után a FB. 

tényként állapította meg, hogy a 2015. 11. 14.-én lejátszott Gyapa DSE – Iregszemcsei SE Megyei III. 

o. felnőtt bajnoki mérkőzésen nevezett sportszakember fegyelmi vétséget követett el, mert 

sportszerűtlenül viselkedett a játékvezetővel szemben, aki ezért elküldte a kispadról. 

Fentiekre tekintettel a FB. a rendelkező részben foglaltak szerint hozta meg döntését. 

 

Szekszárd, 2015. november. 17. 

 

 

 

 

 

Mercsényi Gyula    Arató Árpád 

      Fegyelmi Bizottság elnöke        Fegyelmi Bizottsági tag 

 

 

 

 

 

        Földesi Gyula                           Bogos Márton 

Fegyelmi Bizottsági tag                   Fegyelmi Bizottsági tag 
 



 

3-41 -/- 2015/2016. FB. számú 
 

 

H A T Á R O Z A T  
 

 

A Fegyelmi Bizottság megállapította, hogy Gehring Szabolcs -123334- Cikó SE labdarúgója 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 7.§ (2) pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, ezért a   

FSZ. 10. §. (1)-(2).pontjai, valamint a FSZ. 101.§. 1./bezedése alapján, a kiállítás napjától  

 

2015. november. 17.-től – 2016. március. 30.-ig a labdarúgó tevékenységtől eltiltja. 

 

A fegyelmi eljárás alá vont – a határozat kézbesítésétől számított 5 napon belül – a FSZ 50. §-a (1) bek. 

értelmében tárgyalás megtartását kérheti, mely kérelemnek, a FSZ 51 §-ának (2) bekezdése értelmében nincs 

halasztó hatálya. 
 

A határozat ellen a FSZ. 55-56. §.-a értelmében a határozat kézbesítésétől számított 15 napon belül 

fellebbezést nyújthatnak be, a 57. §. és az - 59. §.-ban foglaltak alkalmazásával. 

A határozat ellen benyújtott fellebbezésnek nincs halasztó hatálya, a Szabályzat 61. §.-ában foglalt esetek 

kivételével. 
 

 

I N D O K L Á S 
 

 

A rendelkezésre álló dokumentumok /játékvezetői, egyéb jelentés/ tanulmányozása után a FB. tényként 

állapította meg, hogy a 2015. 11. 15.-én lejátszott Györköny SE – Cikó SE Megyei III. o. felnőtt bajnoki 

mérkőzésen nevezett labdarúgó fegyelmi vétséget követett el, mert az ellenfél egyik játékosát megsértette, 

etnikai hovatartozására tett utalást, ezért a játékvezető kiállította. 

 

Fentiekre tekintettel a FB. a rendelkező részben foglaltak szerint hozta meg döntését. 
 

Szekszárd, 2015. november. 17. 

 

 

 

 

 

 

 

Mercsényi Gyula    Arató Árpád 

    Fegyelmi Bizottság elnöke      Fegyelmi Bizottsági tag 

 

 

 

 

 

 

 

 

        Földesi Gyula            Bogos Márton 

Fegyelmi Bizottsági tag               Fegyelmi Bizottsági tag 
 



VERSENYBIZOTTSÁGI HATÁROZATOK 
 

46 -- 2015/2016. FB. számú 
H A T Á R O Z A T  

 

A Versenybizottság megállapította, hogy a Decs KSE a Megyei III. o. felnőtt bajnokságban, 2015. 

november. 14.-ére kisorsolt – Németkéri SE. elleni – mérkőzésen nem állt ki, ezért VSZ. 55. §. ( 7 ) bek., 

valamint a VSZ. 55. §.( 8 ) bek. alapján a 

 

Németkéri SE – Decs KSE Megyei III. o. felnőtt bajnoki mérkőzés 3 pontját 3-0 eredménnyel a vétlen  

Németkéri SE csapata javára igazolja,  

 

a Decs KSE felnőtt csapatának évi összeredményéből 4 / négy / büntetőpontot levon, 

 

egyidejűleg a Decs KSE felnőtt csapata a tavaszi fordulóra e l v e s z t i p á l y a v á l a s z t ó i j o g á t 

és köteles a Németkéri SE felnőtt csapatához utazni. 

 

A határozat ellen a Versenyszabályzat 107.- 108.- 109.§.-a, valamint a 110.§.-a értelmében – 

a határozat igazolt megküldésétől számított – 8 napon belül fellebbezésnek van helye, melyet 

két példányban a Versenybizottsághoz kell benyújtani. 
 

I N D O K L Á S 
 

A rendelkezésre álló dokumentumok /játékvezetői, egyéb jelentés/ tanulmányozása után az MLSZ Tolna 

Megyei Igazgatóság Versenybizottsága megállapította, hogy a 2015. november. 14.-ére kisorsolt Németkéri SE 

– Decs KSE Megyei III. o. felnőtt bajnoki mérkőzésre a Decs KSE csapata – második esetben - nem állt ki, 

ezzel fegyelmi vétséget követett el, az MLSZ Versenyszabályzata 55.§. ( 7 )és ( 8 ) bekezdése értelmében a 

Versenybizottság. a rendelkező részben foglaltak szerint hozta meg döntését. 
 

Szekszárd, 2015. november. 17. 
 

           Karszt József         Gerendai Ferenc 

Versenybizottság elnöke   Versenybizottság tagja 

 

       Lubastyik István                 Varga Tibor 

Versenybizottság tagja                   Versenybizottság tagja 

 

Góllövő lista felnőtt 
 
hely kód név gól csapat(ok) 

1. 215456 KÖKÉNY BÉLA 27 (TOLNANÉMEDI KSC ) 
2. 294533 SZABÓ DÁNIEL 21 (TOLNANÉMEDI KSC ) 
3. 100248 NYULASI NORBERT 20 (GYAPA DERBI SE. ) 

 
Szekszárd, 2015. november. .18. 

 

 

Készítette: Szilágyi Dezső sk. 

    bizottsági titkár  

 

 

 

 

Krausz Márton sk. 

      Igazgató 


